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Zadeva: Osnovna navodila ob povratku učencev 9. razredov v šolo 

 

Dragi učenci 9. razredov, spoštovani starši in skrbniki! 

 

V ponedeljek, 25. maja, se učenci devetih razredov vračate k pouku v šolo. 

 

V tem sporočilu bi vam radi posredovali osnovne napotke, kako postopati v pogojih, ki se nam 

obetajo od tega termina dalje. Želeli bi vas seznaniti z dejstvom, da so razmere in zahteve za 

izvedbo pouka botrovale vsem organizacijskim rešitvam. Za upoštevanje vseh navodil NIJZ 

smo morali opraviti popolno reorganizacijo dela. A v tem trenutku je najpomembnejša 

varnost nas vseh, zato želimo, da razumete, da je vsaka organizacijska rešitev posledica 

sledenja varnostnim izhodiščem. 

 

VSTOP V ŠOLO JE ZARADI VARNOSTNIH RAZMER DOVOLJEN SAMO ZAPOSLENIM NA ŠOLI, 

UČENCEM IN OBISKOVALCEM, KI PO PREDHODNEM KLICU V TAJNIŠTVO DOBIJO ODOBRITEV 

VODSTVA ŠOLE. 

 

VHODI V ŠOLO 

 

Učenci 9. razreda boste imeli v prihodnje svojo vhodno/izhodno točko, in sicer skozi 

ZASILNI IZHOD OB JEDILNICI. 

Z obvestilnimi tablami bomo v okolici šole označili, kako se pride do vaše vhodno/izhodne 

točke. 

 

POTEK POUKA 

 

Pouk bo v prihodnjih treh tednih potekal med 8.45 in 13.00 uro. Med poukom ne boste 

menjali učilnic, ampak se bodo v učilnicah menjavali učitelji. 
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Učenci v šolo ne hodite več kot 10 min pred začetkom pouka, razen učencev vozačev, ki se 

napotite v svojo učilnico, na svoj prostor in tam počakajte na začetek pouka. Po zaključku 

pouka takoj odidite domov in se ne zadržujte v okolici šole.  

SKUPINE UČENCEV IN UČITELJICE, KI JIH BODO POUČEVALE 

Učenci ste za celoten čas trajanja pouka razdeljeni v tri skupine, kot ste bili razdeljeni pri 

pouku angleščine. 

Ob prihodu v šolo boste dobili urnik, po katerem bo pouk potekal do zaključka šolskega leta. 

IZJAVA O ZDRAVSTVENEM STANJU 

Naj vas znova spomnimo, da je potrebno  podpisano izjavo staršev o zdravstvenem stanju (v 

priponki) učenca do ponedeljka, 25. 5., NUJNO oddati razrednikoma po e-pošti ali osebno prvi 

dan pouka. Natisnjene izjave lahko dobite tudi v avli šole. Brez oddane izjave učenci ne morete 

k pouku.  

Če se zaradi zdravstvenih razlogov pouka ne boste udeležili, naj izostanek v potrdilu opraviči 

vaš pediater. 

NUJNE POTREBŠČINE 

Učenci prvi dan s seboj prinesite copate, plastenko za vodo, podlogo za sedenje (potrebovali 

jo bodo za pouk na prostem) in potrebščine, ki vam jih bosta v posebnem dopisu poslala 

razrednika. Nekateri imate copate še v svojih garderobnih omaricah. Prevzeli jih boste pod 

nadzorom učiteljev. Opozorili bi vas radi, da ničesar, kar boste prinesli v šolo, zaradi 

preprečevanja širjenja virusa do konca šolskega leta ne boste smeli odnesti domov. Zaščite za 

predel nosu in ust med poukom učenci ne potrebujete, je pa obvezna med gibanjem po šoli. 

Zaščita je lahko običajna maska, šal, ruta ali kaj podobnega. 

AVTOBUSNI PREVOZI 

Med avtobusnim prevozom morajo otroci zaščititi predel nosa in ust. 

Objavljamo prilagojene vozne rede šolskih avtobusov. 

JAVORNIŠKI ROVT 

Odhod avtobusa iz Javorniškega Rovta - Pristave:  

● 8.05 

Povratek avtobusa v Javorniški Rovt - Pristavo izpred šole: 

● 12.10 - prvi avtobus 

● 13.15  - drugi avtobus 

 



BLEJSKA DOBRAVA 

 

Odhod avtobusa iz Blejske Dobrave:  

● 8.10 

Povratek avtobusa na Blejsko Dobravo izpred šole: 

● 13.15 

 

Na avtobusni postaji se postavite na ustrezno varnostno razdaljo, ki je označena s 

“smeškoti”. 

 

 

PRIJAVA NA KOSILO 

 

Do vključno srede 20. maja vi ali vaši starši na e-naslov mojca.kavcic@oskoroskabela.si  

sporočite, ali v prihodnjih treh tednih nameravate kositi v šoli. Prijava naj bo stalna. V primeru 

izostanka naj vas starši po že znanem načinu odjavijo od obrokov šolske prehrane. Prijave pa 

zaradi organizacijskih rešitev ne bodo možne. Učenci boste do konca šolskega leta na kosilo 

prijavljeni tako, kot boste določili v sporočilu ga. Kavčič. 

 

Veselimo se vnovičnega srečanja, a se zavedamo odgovornosti, zato želimo, da upoštevate 

navodila učiteljev. 

 

S pozdravi, 

Rok Pekolj, ravnatelj 
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